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Önkormányzat

Néhány szó a rendezvény
nevérõl. Gyõrújbarát Község
Önkormányzata az Új Magyar-
ország Fejlesztési Terv 2007-
2013 Nyugat-dunántúli Regio-
nális Operatív Program támo-
gatásával az “Élhetõ település-
központ kialakítása – Gyõrújba-
rát” elnevezésû, NYDOP-
3.1.1/A-2f-2009-0004 azonosí-
tószámú projektet valósítja
meg. E pályázat része az Öko
Nap és a Hagyományõrzõ Kul-
turális Fesztivál (2011. szep-
tember 17.) megvalósítása. A
június 25-én, szombaton tar-
tott rendezvény egyik eleme,
hogy a lakosság figyelmét fel-
hívjuk a “zöld” szemléletre, az
energiatakarékosságra, amit
önmaguk is megtehetnek kör-

nyezetük védelméért. Szóltunk
a felnõttekhez vetítéssel egybe-
kötött elõadásokkal. Az ener-
giatakarékosság, és az energia-
tanúsítvány kapcsolatban hall-
hattuk Fejes Lórántot, majd a fi-
atal mérnök Valastyán Áron be-
szélt találmányáról, mely a szél-
energiát hasznosítja (nem a ha-
gyományos szélkerék). A gyere-
keket is vártuk: az Öko-
játékokat Koltay Eszter a Szent-
endrei Skanzen környezetpeda-
gógiai tanácsadója és munka-

Baráti Zöld Nap
társai segítették. Közben a
Maskara Társulat Hajnal címû
elõadását láthattuk, melyben a
két fõhõs, ÖKO Panna és ÖKO
Palkó, valamint társaik zenés,
humoros formában, a gyerekek
életkori sajátosságaihoz igazít-
va mondták, énekelték el mind-
azt, ami e témakörben fontos
lehet. Természetesen a szóra-
koztató programok sem ma-
radhattak el. Fellépett az iskolai
citeraszakkör, a Baráti Dalkör és
Csuprocska csoport is. Láthat-
tuk a Fekete Impalák fantaszti-
kus ugrókötél mûsorát. A 16
éves Inzsöl Gyula, modellezõ
zenére koreografált mûrepülés-
sel kápráztatott el bennünket.
Jammal, a beatbox bajnok már
járt nálunk, de ismét szívesen
hallgattuk.

Keresztes Ildikó énekesnõ
közvetlenségével és dalaival
mindenkit elvarázsolt. Láthat-
tuk táncolni a gyõrújbaráti Ke-
resztény Egyesület csángó ven-
dégeit, akik Külsõrekecsinbõl
érkeztek. A Csobolyó együttes

mûsorában fellépett az osztrák
loipsdorf-i táncegyüttes. Beat-
les-show slágereit együtt éne-
kelték a Beathoven együttessel,
akik Magyarország egyik leg-
jobb emlékzenekara. A nap há-
ziasszonya Szabó Erika színész-
nõ volt, aki kedvességével min-
denkit elbûvölt.

Az est legszebb része a
szentivánéji tûzugrás volt, me-
lyet a Csobolyó táncosai szer-
veztek. A nézõk közül is sokan
beálltak a tánckörbe, majd ré-
gi szokás szerint, - hogy pár-
jukkal együtt maradjanak -,
átugrották a tüzet. 

A nap azonban nem múlha-
tott el a finom étkek nélkül. Kö-
szönjük a civil szervezetek se-
gítségét, akik felajánlották a
bográcsban készült finomságo-
kat. A Baráti Nyugdíjas klubnak
a Baráti nyugdíjas paprikást, a
Gyõrújbaráti Labdarugó egye-
sületnek a finom marhapörköl-
tet, a Német-Magyar Baráti Tár-
saságnak a vegyespörköltet és
süteményeket, a Francia-

Magyar Baráti Társaságnak a
gombás-húsos ragut és Hor-
váth Gyulának (Ildi presszó) a
csülkös-babos káposztát. Sze-
retném megköszönni az ÁMK
és a polgármesteri hivatal dol-
gozóinak és mindenkinek, aki
részt vett benne, egész napos
munkájukat!

Horváthné Csala Ágnes 

Elõadást is hallhattak az érdeklõdõk

Keresztes Ildikó is fellépett

Sok látnivalót kínált a közönségnek a zöld nap
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Önkormányzat

Az egész majdnem olyan
volt, mintha éppen az immár
megszokott baráti, (sorrendben
immár 18.) Nemzetközi Nép-
tánc Fesztivál zajlana. De erre
idén technikai és pályázati
okoknál fogva nem kerülhetett
sor. Szerencsére a Külsõrekecsi-
ni csángó gyerekek részvétele
és az osztrák vendégcsoport jó-
voltából valamit mégis feleleve-
nített a múlt nagy, nyárelejei
rendezvényeinek hangulatából
az idei június 25-i mûsor.

És itt engedjen meg nekem
némi nosztalgiát a kedves olva-
só, hogy visszaidézzem azokat
a fesztiválokat melyek települé-
sünkön Mexikótól Kínáig, Gö-
rög és Törökországtól Szenegá-
lig vonultatták fel a világ nem-
zeteit, nem beszélve az ör-

mény, spanyol, olasz, lengyel,
ukrán és még ki tudja hány kö-
zelebb esõ ország táncosairól.
Gyõrújbarát akkoriban valóban
ablakot nyitott a világra. Az elõ-
készítés sok munkát igényelt és
a lebonyolítás is fárasztó volt
mind magunk, mind az akkori
lelkes szülõi segítõink számára.
De a falu büszke volt erre a ren-
dezvényére, mely évrõl évre
több nézõt vonzott, s ennek mi
nagyon örültünk.

Késõbb feleségem és én
visszavonultunk a szervezéstõl,
de változtak a külsõ körülmé-
nyek is. Napjainkra már elszür-
kült a Csobolyó fesztiválja.

Ezen a nyáron a felnõtt tán-
cosaink június 25-én Sopron-
ban képviseltek bennünket.
Ezért az aprók csoportjával
(melyet visszavonulásunk óta

ban a bõrnadrágos cipõtalpve-
rõk ritmusai, az akrobata átfor-
dulások késztették tapsra a né-
zõket. Szintén nagy sikere volt
az utánpótlás csoport “Sziget-
közi citerabáljának”, melyet
Komjáti Erzsike a dalkörünk ci-
terásaival kísért. A mûsort a mi
csoportunk zárta az új kalocsai
lakodalmassal. Az végén az erõ-
sítés (mint április 30-án) ismét
megtréfált bennünket. A Cso-
bolyó aprók ezúttal már olyan
profizmussal oldották meg a
helyzetet, melyet a mosoly mel-
lett elismerõ vastapssal is jutal-
mazott a baráti közönség.

A mûsor utáni ünnepi va-
csorán látszott a vendégeken,

hogy remekül érezték magu-
kat falunkban. Ezt, azóta egy
e-mailben is megerõsítették,
mint ahogy azt is, hogy 2013-
ban várják Loipersdorfba a
Csobolyót.

Szalóki Géza  

feleségemmel vezetünk) és szü-
leikkel úgy döntöttünk, hogy
kézbe vesszük a dolgokat és er-
re a napra osztrák vendégeket
hívunk. Nem szerettük volna,

hogy teljesen megszakadjon a
hagyományunk. 

Vendégként - Bukits Ernõ jó-
voltából - egy loipersdorfi cso-
port került szóba a szomszédos
Ausztriából. Polgármester asz-
szonyunk szintén felkarolta a
kezdeményezést, így aztán
Horváthné Csala Ágnessel már
szerveztük is a fogadást és a
mûsort. 

Az érkezõ vendégeket a
buszról leszállva Pammer Ernõ
az egyesület elnöke várta egy
korty pálinkával. Utána meg-
mutattuk az épülõ, szépülõ
táncházunkat. A tolmácsolás-
ban Juhász Vera volt a segítsé-
gemre, akivel már összeszokott
párost alkotunk az ilyen alkal-
makkor. A színházterem galéri-
áján Juhászné Árpási Irma kö-
szöntötte egy kis pezsgõvel és

ajándékkal a vendégeket. A sá-
torban elfogyasztott magyar
“gulash” nagyon ízlett a loi-
persdorfiaknak, melyet Ács
György borával öblíthettek le.
(Itt szeretném megköszönni az
étkeztetésnél nyújtott segítsé-
get Gaál Barnabásnak és felesé-
gének Csillának, valamint Honti
Gábornak és feleségének Krisz-
tinának.) Kora délután Gyõr ne-
vezetességeit nézte meg az
osztrák csoport, majd visszaér-
kezve hat órakor már kezdõ-
dött is a mûsor.

A csángó gyerekek archaikus
dallamú éneke és tánca meg-
érintette a barátiak szívét. Kö-
szönet érte Fülöp Imrének és a

baráti vendéglátó családoknak.
A mi kis csobolyósaink izgatot-
tan várták már, hogy házigaz-
daként életükben elõször egy
több öltözéses komplett mûsor-
ral állhassanak a színpadra. En-
nek megfelelõen ki is tettek ma-
gukért. Az osztrákok mûsorá-

Vendégek a Baráti Zöld Napon

Nagy sikere volt a kis csobolyósoknak

A csángó csoport tánca

A vendégek Loipersdorfból



Tisztelt Gyõrújbaráti Polgárok!
Mindenki örömére és bízom ben-

ne, hogy mindannyiunk megelége-
désére befejezéshez közeleg az “Él-
hetõ Faluközpont” beruházás. Az
örömhöz-ürömhöz is társul, hisz a
falu központjában még egy ideig
marad a két régi épület a fagyizó és
a funkció nélküli kis épület.

A 2005-ben elkészült rendezési terv
már tartalmazta e két épület lebontá-
sát, hisz ezen a területen lévõ középületekhez nem illik sem funkci-
ójában sem küllemében.

A 2006-ban felállt új lépviselõ testüket úgy határozott, hogy
módosítja a rendezési tervet nem bontatja el e két épületet, ha-
nem bevonja az, “Élhetõ Faluközpont” pályázatba. Kétéves
egyeztetés után, mielõtt a rendezési terv végleges módosítása
megtörtént volna, a testület úgy döntött, hogy, nem módosítja
a rendezési tervet, mivel a két épület felújítására készült tervek
nem felelnek meg az eredeti elképzelésnek. Ezt követõen elkez-
dõdtek a tárgyalások, elõbb a kis épület megvásárlására. Az ön-
kormányzat az ingatlanbecslõ által meghatározott összeget
ajánlotta fel vételár címén. Ezt a tulajdonos nem fogadta el, ek-
kor az önkormányzat a Kormányhivatalhoz fordult, hogy, az
épületet sajátítsa ki közcélra. Határozatban kötelezték az Ön-
kormányzatot 2.6 millió vételár megfizetésére, a tulajdonost pe-
dig a birtokba adásra. Megtörtént az összeg átutalása, de saj-
nos június 27-én a birtokbaadás nem, mert a tulajdonos meg-
fellebbezte. Továbbiakban a bíróság fog dönteni, nekünk pedig
nézegetni kell a több mint 3 éve funkció nélküli épületet. Köz-
ben elindult a fagyizó kisajátítási eljárása is.

Gyõrújbarát Község Önkormányzata nevében köszönöm az
összes szereplõnek civilszervezetek szakácsainak, hogy önzetlen
segítõ odaadásukkal tették felejthetetlenné falunapunkat.

A nyári szabadságra és szünidõre mindenkinek jó pihenést kívánok.

Juhászné Árpási Irma
polgármesterasszony

Faluközpont
szépséghibával

Önkormányzat, Iskola
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Egész évben keményen tanultunk, felmérõket ír-
tunk, ezért nagyon vártuk azokat a napokat, ami-
kor egy kicsit lazábban vehetjük a dolgokat. Meg-
érte a várakozás, mert idén sem csalódtunk a Prog-
ram 7 rendezvényeiben.

Rögtön az elsõ napon kirán-
dulni voltunk Szombathelyen a
Kalandvárosban. Rengeteg já-
ték volt ott, én ilyen nagy ját-
szótéren még soha nem jár-
tam. Volt egy óriáscsúszda,
amin nem mertem lecsúszni,
mert olyan magas volt. A sok
játék között találtunk egy bok-
rokból épített labirintust, ahol
sokat bújócskáztunk. Legjob-
ban a vizes játék tetszett, ahol
nekünk kellett irányítanunk a
csöveket, hogy a víz eljusson a
vízimalomhoz. 

Rengeteg játék, hinta, má-
szóka volt még a parkban. Aki
nem járt még ezen a játszóté-
ren, annak ajánlom, biztosan
nem fog csalódni.

A következõ napon müzli
szeletet sütöttünk. Nagyon fi-
nom lett! Majd borzas almát
készítettünk, és gyümölcskok-
télt is ittunk. Zöldségszobrokat
faragtunk, gyümölcssalátát ké-
szítettünk. 

A zene, dráma foglalkozá-
son saját mesénkbe bújhat-
tunk. Ezen a napon meghall-
gattuk a citerásokat és együtt

Program 7
A legjobb hét a suliban

énekeltünk. Új játékokat is ta-
nultunk, hogy jobban megis-
merhessük egymást.

Azt is elsajátítottuk, hogyan
kell az üdítõs dobozt újrahasz-
nosítani. A kimosott dobozok-
ból pénztárcát hajtogattunk. 

Mivel az egész hét az egész-
ségrõl szólt, olyan társasjátékot
készítettünk, ami az egészség-
gel kapcsolatos. Egy nagy kar-
tonra rajzoltuk a mezõket és a
szabályokat is magunk alkot-
tuk. Üdítõs kupakok voltak a
bábuk. Szerintem a mi csapa-
tunké lett a legjobb. 

Az utolsó nap játékos váltó-
versenyen mérhettük össze tu-
dásunkat. Délután szüleink és
testvéreink is kapcsolódtak
hozzánk és a Civilház udvarán
estig beszélgettünk, játszot-
tunk és szalonnát sütöttünk.

Ezen a héten nagyon jól szó-
rakoztunk, leckénk nem volt,
mégis sokat tanultunk. Bárcsak
többször lennének ilyen prog-
ramok!

Sebestyén Máté
3. osztályos tanuló

Készülnek a zöldségszobrok

Gyõrújbarát Község Önkor-
mányzata ismét köszöntötte
dolgozóit a közalkalmazottak
és köztisztviselõk napja alkal-
mából. Emléklappal és egy cso-
kor virággal köszönték azoknak
a dolgozóknak a munkáját,
akik ebben az évben kerek év-
fordulót értek el. Köszönjük
munkájukat!

5 éves évforduló: Hutvágner
Kamilla, Horváth Mária, Káldy
Eszter, Kovács László, Molnár
Attiláné (Varga Mária), Varga Éva

Köznap: június 15
10 éves évforduló: Hajtóné

Tuba Magdolna, Kovácsné Né-
meth Szilvia, Márkus Józsefné

15 éves évforduló: Kundi-
né Paár Hajnalka, Tantalicsné
Németh Kamilla

20 éves évforduló: Horváthné
Varga-Balázs Gyöngyvér, Kozma
Szabolcs, Pirkáné Marosi Andrea

25 éves évforduló: Koc-
sányné Gombos Éva

30 éves évforduló: Gallainé
Czeiter Ildikó, Molnár Attiláné
(Takács Marianna)



Tisztelt gyõrújbarátiak!
Felismerve, hogy az egység meg-

õrzése alapvetõ társadalmi érdek és
ahhoz a civil társadalom is hozzájárul-
hat, 2009. tavaszán nyílt közhasznú
alapítványt hoztunk létre XXI. Század
Egészségügyéért Közhasznú Alapít-
vány néven. Az alapítványt közösen
vezetjük écsi, háziorvos kollégámmal,
célunk a betegellátás színvonalának
növelése korszerû orvosi eszközök
beszerzésével, szûrõvizsgálatok szervezésével. Szakmai szem-
pontból fontos, hogy egy DEFIBRILLÁTOR, EKG monitor, pulsox-
iméter stb. is kéznél legyen, ezzel is növelve a sikeres újjáélesz-
tés esélyét. Mindketten képzett elsõsegélynyújtók vagyunk,
hosszú ideje dolgozunk dolgoztunk az Országos Mentõszolgá-
latnál. Az ott rendszeresített készülékekre, gyógyszerekre sze-
retnénk támogatást kérni Önöktõl, mivel a társadalombiztosítás
ezen eszközök, gyógyszerek beszerzését nem támogatja a házi-
orvosoknak. Ezek az eszközök nem a legolcsóbb kategóriába
tartoznak több millió forintot is elkérnek egy-egy berendezé-
sért. A LEADER egyesületnél is pályáztunk gépek,eszközök be-
szerzésére, és örömmel jelentem, hogy pályázatunkat elfogad-
ták. Jelenleg a banki hitel ügyintézése folyik a szükséges önrész-
hez. Várhatóan már ez év õszén Gyõrújbaráton, Écsen és Ravaz-
don is lesz egy LifePak típusú korszerû berendezés. Költségveté-
sünk nyilvános, az interneten folyamatosan közzétesszük Támo-
gatóink névsorát az alábbi webcímen: www.freeweb.hu/palrol.
Ugyanitt tudják nyomon követni a beszerzett eszközök listáját
és az egyéb költségeket is. Jelenleg másfél millió forint van a
bankszámlán, amit nagyon köszönünk Önöknek. Amennyiben
szeretnék támogatni elképzeléseinket, több lehetõségük van:

1. Személyesen a gyõrújbaráti, az écsi és a ravazdi rendelõben
2. Banki átutalással (bankszámlaszám:

17600035-00295581-00200004)
3. Adójuk 1%-val a nyomtatványon

az 18988417-1-08 adószámunkat feltüntetve
4. Csekken is tudjuk fogadni adományaikat,
mely mindkét rendelõben hozzáférhetõ

Kérjük, hogy nevüket és címüket tüntessék fel a közlemény
rovatban, illetve feltétlenül írják rá a csekkre/banki utalványra:
ADOMÁNY.

Amennyiben nevüket vagy az adományozott összeget nem
kívánják nyilvánosságra hozni, kérjük, hogy ezt írásban jelezzék
a rendelõben. Támogatásuk lehetséges cégként vagy magán-
személyként is. Mindkét esetben a könyvelésnél, bérszámfejtés-
nél jelezni kell, és eljuttatunk önöknek egy igazolást, amivel
adóalapjukat csökkenthetik. Alapítványunk ezúton is köszöni az
elõbbre lépésünket támogatók nagylelkûségét. Önök nélkül cél-
jaink nem lennének megvalósíthatóak!

Dr. Palla Roland
alpolgármester

Életmentés
és egészség

Önkormányzat, Iskola
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Idén a „Jó Tanuló Jó Tanító Gyõrújbarátért” címet
és a vele járó plakettet Bognár Gézáné óvónõ és
Kocsis Jánosné iskolatitkár, valamint Ódor Anna és
Wynn Anna 8. b osztályos tanulók kapták meg a
kuratóriumi döntés alapján.

1.a 1.b 2.a
Brugós András Fejes Abigél Bojtor Zora
Csiszár Patrik Gemza Zsombor Budai Janka
Haller Márk Gyurós Martin Foltányi Emese
Kecskés Barnabás Halász Bende Honti Zsófia
Kiss Domonkos Horváth Boglárka Juhász Fanni
Lukács Lili Konrád Emma Raboczki Blandina
Sándor Amira Mészáros Flóra Tibold Csenge
Stinner Roland Ódor Csenge Boglárka Tibold Tódor Bendegúz
Zsidó Ruben Pénzváltó Anna Vajda Teodóra

Rajki Zsombor
Renner Kitti
Ujvári Eszter

2.b 3.a 3.b
Bagó Bálint Bajorfi Eszter Batthyányi Dániel
Hay Sára Piroska Erdõs Jázmin Kitti Csányi Sámuel Kund
Illy Borbála Fekete Fanni Dóra Fehér Elizabet 
Káldy Miklós Homlok Soma Ferenczi Márton
Kovács Balázs Huszár Aliz Hollósi Jázmin
Lábszky Gergely Kovács Lili Joó Dániel Norbert
Németh Csanád Németh Cintia Mária Kovács Kristóf
Tóth Boldizsár Skaliczky Nándor László Renáta
Veszprémi Lili Váczi Eszter Mészáros Marcell

Varga Virág Németh Fanni Eszter
Sebestyén Máté

4.a 4.b 5.a
Bojtor Bogáta Kata Fördõs Bence Bors Áron
Fejes Gellért Németh Donát Csókási Rebeka
Gemza Boldizsár Pulai Bence Lábszky Máté
Ördög Balázs Pulai Boglárka Mészáros Barna
Renner Dávid Zólyomi Levente Õri Tamás
Rum Regina Zsuppán Mercédesz Sebestyén Dávid
Zalai Vera

5.b 6.a 6.b
Göntér Kata Bajorfy Tímea Bruszt Ráhel
Koós Enikõ Halász Dorka Eszes Réka
Magyari Evelin Márki Zsófia Stinner Patrik
Molnár  Dóra Tóth Alexandra
Rajki Gerda Wynn Ágnes
Solymos Tamás

7.b 8.a 8.b
Egyed Lilla Kocsány Gergely Jenei Gyöngyi
Koós Natália Mészáros Gábor Ódor Anna
Koós Nikoletta Varga Evelin
Mészáros Olívia Wynn Anna
Peidl Ráhel
Sebestyén Kitti

Minden kedves diákunknak és a pedagógusoknak kellemes pi-
henést kívánunk a nyári szünetre. V.R.S

A tanév kiválóságai
A tanévzáró után felavatásra

került az a tábla, melyen az
összes eddigi kitüntetett neve
szerepel. A tábla az iskola elsõ
emeletén, az igazgatói iroda
mellett található. Nevelõtestü-
leti dicséretben részesült: Jenei

Gyöngyi és Varga Evelin 8. b
osztályos, Mészáros Gábor és
Kocsány Gergely 8. a osztályos,
és Bruszt Ráchel 6. b osztályos
tanuló, kitûnõ tanulmányi ered-
ményéért kitartó szorgalmáért,
közösségi munkájáért.

Kitûnõ tanulmány eredményt értek el a következõ tanulók:
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Milyen indoklással kaptátok
a kitüntetést?

Ódor Anna: Tanulmányi ered-
ményeimért, ugyanis 8 évig kitû-
nõ tanuló voltam, illetve a szink-
ronúszásban elért sportteljesít-
ményemért. Nagyon sok verse-
nyen vettünk részt Wynn Anná-
val. Országos második és ötödik
helyezéssel is büszkélkedhetünk.

Wynn Anna: Csatlakozom
Annához, szintén tanulmányi-
és a sportban elért eredménye-
imért vehettem át a díjat.

– Milyen érzés volt átvenni
az elismerést?

Jól tanultak, eredményesen sportoltak
Idén a gyõrújbaráti általános iskola két tanulója: Ódor Anna 8.B, és Wynn Anna
8. A osztályos tanulók vehették át  az önkormányzat által alapított “Jó tanuló,
jó tanító Gyõrújbarátért Alapítvány” jó tanulóknak adományozott kitüntetését.
Mindketten a helyi általános iskolában végezték tanulmányaikat.

Ódor Anna: Jó érzés volt,
hisz ezt csak évente egy tanuló
kaphatja meg az egész iskolá-
ban. Most, miután az eredmé-
nyeink nagyon hasonlóak vol-
tak kivételes alkalom volt, hogy
mindketten részesülhettünk az
elismerésben.

Wynn Anna: Én is örültem,
hisz ezzel is elismerték a nyolc
évben végzett munkámat.
Nagy érdem egy ilyen díjat
megkapni.

– Milyen terveitek vannak a
jövõre? Hol folytatjátok tanul-
mányaitokat?

Ódor Anna: A Révai Miklós
Gimnáziumban tanulok to-
vább. Konkrét terveim még nin-
csenek azzal kapcsolatban,
hogy a gimnázium után mit ta-
nulok, de mindenképpen sze-
retnék fõiskolára vagy egye-
temre menni. A szinkronúszást
is folyatni akarom.

Wynn Anna: Szintén a Révai
Gimnáziumban folytatom ta-
nulmányaimat. Még nem dön-
töttem el, hogy utána milyen
pályát választok, de én is sze-
retnék felsõfokú végzettséget
szerezni. Emellett a GYVSE

szinkronúszó szakosztály spor-
tolójaként, akarom folytatni az
úszást. Remélem a tanulás

mellett jut rá majd idõ, hisz he-
tente 4-szer két órát kellene
edzenünk.

– Milyen érzésekkel tekinte-
tek vissza az elmúlt nyolc évre?

Ódor Anna: Vegyes érzések
vannak bennem. Jó volt ide jár-
ni iskolába, jó volt az osztálykö-
zösség, sok szép élménnyel
gazdagodtam az általános isko-
lai évek alatt.

Wynn Anna: Visszagondolva
jó érzés tölt el. Szerettem ide

Iskolánk tanulói a Gyõr-Mo-
son-Sopron Megyei Tûzoltó
Szövetség által rendezett I. fo-
kú tûzoltóversenyén vettek
részt május végén, ahol elsõ
helyezettek lettek. 

Általuk megkapta iskolánk
a „Gyõr-Moson-Sopron Me-
gyei Tûzoltó Szövetség I. fokú
tûzoltóversenye Legjobb Álta-
lános Iskolája” címet. Gratulá-
lunk a fiúknak, büszkék va-
gyunk rájuk!

A tanév befejezése után egy
hetes Tûzoltó táborban vehet-
tek részt Sáráspusztán.

járni iskolába, jó volt az osztá-
lyunk és a közösség is.

– Mi a legkedvesebb emléke-
tek az általános iskolai évekbõl?

Ódor Anna: Nagyon sok
ilyen van. Nagyon élveztem a
táborokat, például, amikor az
osztállyal Bakonyban kirándul-
tunk. De szép emlék a bázak-
erettyei tábor, ahol csak lányok
voltunk. Kellemesek voltak az
osztálykirándulások is.

Wynn Anna: A programhe-
teket szeretném kiemelni, ame-
lyek mindig jó hangulatban és
tartalmasan teltek. Ennek kere-
tében különbözõ programokra
iratkozhattunk fel, attól függõ-
en, hogy mi érdekel minket. A
legjobb, az volt, amikor egy hé-
ten át egy újság megszerkesz-
tésén dolgoztunk.

– Mivel töltitek a nyári szü-
netet?

Ódor Anna: Elõször is sok-
sok pihenéssel. Szüleimmel biz-
tosan idén is megyünk a Bala-
tonhoz, illetve egy hosszabb
nyaralásra Erdélybe megyünk.

Wynn Anna: Sokat szeret-
nék pihenni, hogy újult erõvel
kezdhessem a gimnáziumot.
Családommal idén Angliába
utazunk.

– Gratulálok nektek és to-
vábbi sok sikert kívánok!

Stipsics Kinga

A tûzoltóverseny gyõztesei
Köszönjük Kiss Antalnak, min-

denki „Tóni bácsijának” a felkészí-
tést. Évtizedek óta neveli ki az újabb
és újabb önkéntes tûzoltó nemze-
déket, akik mindig eredményesen
szerepelnek a megyei versenyeken,
és biztos vagyok benne, hogy éles
helyzetben is megállnák a helyüket.

A csapat tagjai: Balogh And-
rás 8. b , Baracskai Bálint, Dok-
tor Dániel, Kocsis Gábor, Pirka
Dániel 7. a, Kovács Krisztofer 7.
b osztályos tanulók és Horváth
Ádám volt tanulónk.

V.R.S.

Ódor Anna

Wynn Anna
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Ebben  a tanévben az elsõ ver-
senyünk egy nívós országos ver-
seny, a Rákoskerti Tornakupa
volt, amelyre 2010 decemberé-
ben került sor. Ezen a versenyen
az ország krémje képviselteti ma-
gát, több, mint húsz induló csa-
pat közül a 15. helyezést értük el.

Az „alapfokú” városi viada-
lon,  mind l.-ll., mind lll.-lV. kor-
csoportban indultunk. A versenyt
a Kovács Margit ÁMK rendezte,
ahol mindkét csapatunk bronzér-
met szerzett. Ezen a januári ver-
senyen Koós Natália az egyéni
összetett 4. helyezést is elhozta.

A Megyei Diákolimpia jelentet-
te a legnagyobb kihívást, mert az
itt elért eredménytõl függött,
hogy a csapat milyen pozícióból
kerül az országos elõdöntõbe. Az
Apor Vilmos iskolában végre

Diák sportsikerek

Az iskola  2010/11-es tanévben elért sporteredményeire is méltán büszkék lehetünk. Ezek közül a teljesség
igénye nélkül néhány.

Audi ETO nyílt Kézilabda Bajnokság
U12 lány 10. hely (Ebben a bajnokságban a lány csapat idõ-
sebbek között szerezte meg ezt a helyezést)

Rákóczi Kupa – Gyõrújbarát
U14 lány: 1. hely

Regionális Kézilabda Utánpótlás Bajnokság - Gyõrújbarát
U9 fiú: 2. hely, U12 lány: 7. hely, U14 lány: 4. hely

26. Balázs Kupa – Gyõr (Nemzetközi Kézilabda Torna)
U14 fiú: 12 hely, U14 lány: 14. hely, U12 fiú: 12. hely

Feszty Kupa – Komárom U12 lány: 2. hely

Megyei Amatõr Kézilabda Diákolimpia
IV. korcsoport fiú: 1. hely, III. korcsoport lány: megyei elõdön-
tõ 2. hely, IV. korcsoport lány: megyei selejtezõ 3. hely. III. kor-
csoport fiú: megyei selejtezõ 3. hely

Kisfaludy Kupa – Tét
IV. korcsoport lány: 1. hely, IV. korcsoport fiú: 1. hely

Vady Kupa – Mosonszolnok IV. korcsoport lány: 3. hely

II. Antos Kupa – Bábolna IV. korcsoport lány: 4. hely

Pilinszky Kupa – Nyúl
IV. korcsoport lány: 1. hely, IV. korcsoport fiú: 1. hely

Pannonhalma Kupa – Pannonhalma
III. korcsoport lány: 2. hely

megszereztük elsõ ezüstérmünket
l.-ll. korcsoportban. Külön öröm
volt számunkra, hogy Bajorfi Esz-
ter  holtversenyben két  „aporos”
kislánnyal egyéni elsõ lett.

A Területi Torna Diákolimpi-
át  Budapesten rendezték a
Kõrösi Csoma Sándor Általános
Iskolában 2011. március 6-án.
A színvonalas versenyen sike-
rült az elõkelõ 6. helyezést
megszereznünk.

Izgatottan készültünk a hazai
pályán megrendezendõ Rákóczi
Kupára, ahol szabadon választott
gyakorlatokat mutattak be. Meg-
hívtuk az Apor Vilmos, a Kovács
Margit  és a Gyakorló iskola lá-
nyait, ezen kívül a színvonal eme-
lése érdekében a komáromi Pe-
tõfi  csapatát is. A versenyre má-
jus 12-én került sor.

Az elsõ Rákóczi Kupa szerenkénti lány tornaverseny eredménye: I-II.
korcsoport – Egyéni összetett: Medgyasszay Blanka 3. hely, Bajorfi Esz-
ter 4. hely. Talaj: Medgyasszay Blanka 1. hely, Bajorfi Eszter 2. hely. Ug-
rás: Medgyasszay Blanka 2. hely, Fekete Antónia 4. hely. III-IV. korcso-
port – Egyéni összetett: Mészáros Olívia 1. hely. Talaj: Mészáros Olívia 1.
hely, Koós Natália 5. hely. Ugrás: Mészáros Olívia 1. hely. Gerenda: Koós
Natália 6. hely. A Sportgálán is bemutatták a legszebb gyakorlatokat.

Vívás
Új sportágunk a DSE keretében a vívás. Három fegyvernemes

körzeti vívóbajnokság Pannonhalma, 2011. február 12. Résztvevõ
csapatok: Gyõr, Gyõrújbarát, Pannonhalma, Pápa. Asszók: 9 fõs
korosztályos csoportokban körbevívás 5 tusig  (azaz fejenként 8,
átlagosan 4 percig tartó csörtét kellett megvívni). A versenyen ne-
vezett: Kocsány Gergely   4 gyõzelem, 4 vereség, Huszár Gergõ  3
gyõzelem, 5 vereség, Halász Dorka betegség miatt lemondta.

Labdarúgás
Focistáink is remekeltek az idén. Fiú II. korcsoport (3-4. osztály) Körze-

ti selejtezõ – Nyúl: 1. hely. Körzeti döntõ – Gönyû: 1. hely. Megyei elõdön-
tõ – Mosonmagyaróvár: 1. hely. Megyei döntõ – Sopron: 5. hely.

Gratulálunk minden sportos diákunknak és edzõiknek a szép si-
kerekhez. Bízunk benne, hogy a sikersorozat folytatódik jövõre is.

Kézilabdás versenyeredmények 2010/2011

A Gyõrújbaráti DSE tornászainak eredményei
a 2010/2011-es tanévben
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Lassan eltelik a második tanév is
az ÁMK felújítása óta és biztos va-
gyok abban, hogy az itt tanuló
gyerekek naponta többször elmen-
nek az iskolai intézményegységben
található liftek elõtt, láthatják a tan-
termekbe vezetõ különbözõ színû
sávokat. Mivel általában kíváncsi
természetûek, ezért biztosan töb-
ben felfigyeltek arra, hogy a falon
nemcsak írott betûk, hanem kü-
lönbözõ “domború pontok” is ta-
lálhatók. Néhányan biztosan észre-
vették azt is, hogy több helyen egy
fül képe látható. A kérdés az, hogy
a gyerekek tudják-e, hogy mik
ezek és miért vannak? 

Amikor felkérést kaptunk, hogy
segítsünk az iskolai Program 7
megszervezésében és lebonyolítá-
sában, tálcán kínálkozott a lehetõ-
ség, hogy olyan programot állít-
sunk össze, amely választ ad a kér-
désre. Egyrészt megmutatja, hogy
vajon az iskolába járó gyerekek szá-
mára mit jelent az akadálymentesí-
tés, mit jelent az esélyegyenlõség,
mit jelent mások elfogadása, más-
részt pedig lehetõséget ad arra,
hogy ki is próbálhassák magukat
különbözõ akadályoztatott helyze-
tekben. Sokat készültünk erre a
hétre. Úgy alakítottuk a májusi
szakmai utunkat, hogy több speci-
ális nevelési és oktatási intézményt
is felkerestünk. A módszertani se-
gítség mellett rengeteg eszközt is
kaptunk. Az eszközök helyszínre
szállításában, illetve visszajuttatásá-
ban nagy segítséget nyújtott a Pol-
gármesteri Hivatal abban, hogy a
kisteherautót rendelkezésünkre

Együtt a világban
bocsátotta, melyet ezúton is szeret-
nénk megköszönni. 

Rövid idõ állt rendelkezésünk-
re, hogy magunk is begyakorol-
hassuk a speciális eszközök hasz-
nálatát. Olyan heti programot állí-
tottunk össze, amelyben a gyere-
kek testközelbõl tapasztalhatták

meg, hogy milyen egy kicsit más-
nak lenni. Mivel mind az öt nap
más csoport érkezett hozzánk,
ezért egy napon belül igyekeztünk
az összes programegységet elhe-
lyezni. A program intézményegy-
ségünkben kezdõdött, ahol az ál-
talunk összeállított kisfilmeken ke-
resztül mutattuk be az elõttünk ál-
ló nap leendõ állomásait. A máso-
dik naptól már “0. órára jöttek a
gyerekek, hogy még a napi prog-
ramnyitó elõtt tanulhassák a jel-
nyelvet, hogy egy közös produkció
erejéig a pénteki programzárón az
egész iskola elõtt elõadhassák.
Minden nap délelõtt 10 óráig
megkaptuk a sportcsarnokot, ahol
kerekesszékes akadálypályát, gör-
labda és csörgõlabda pályát alakí-
tottunk ki. Lehetõség nyílott arra
is, hogy az ÁMK épületén belül is

közlekedhessenek a kerekesszé-
kekkel. Itt nem kellett külön aka-
dálypályát kiépíteni. A délelõtt má-
sodik részének ismét a szakszolgá-
lat intézményegysége adott he-
lyet. A kerekesszékeket elraktuk,
hiszen a tetõtérbe való feljutás a
folyamatosan szûkülõ lépcsõkön

meghaladta az erõinket. Viszont
miután feljutottunk kipróbálhatták
a gyerekek többek között a Braille
írógépet és a nap végére a saját
nevét mindenki le tudta írni a
pontrendszerben. Aki igazán kitar-
tó volt még névjegykártyát is készí-
tett magának. Nagy érdeklõdés
övezte az elektromos folyadék-
szintjelzõt, a teleszkópos fehér bo-
tot és a fejpálcát is. Megtapasztal-
hatták a gyerekek azt is, hogy
mennyivel nehezebb szájjal, vagy
lábbal irányítani az ecsetet, mint
kézzel. A nap végét beszélgetéssel
zártuk. Itt mindenki elmondhatta a
véleményét, tapasztalatait. Meg-
döbbentõ õszinteséggel és ko-
molysággal találkozhattunk. So-
kan megfogalmazták azt, hogy át-
élhették azt, hogy milyen lehet egy
olyan világban élni, ahol az ember

folyton akadályokba ütközik még
a leghétköznapibb dolgok elvég-
zése közben is. A program zárása-
ként az egész iskola elõtt mutat-
hatták be produkciójukat azok a
gyerekek, akik a hét minden nap-
ján együtt gyakoroltak velünk.  A
bemutató az iskolai intézmény-

egység tanévzáró és ballagási ün-
nepélyén is nagy sikert aratott. 

Június 6-10. között, a Program
7 alatt, több mint kétszáz gyer-
mekkel kerültünk napi kapcsolat-
ba az Együtt a Világban elnevezé-
sû érzékenyítõ programunk során.
Bízom abban, hogy ezek a gyere-
kek valóban olyan jól érezték ma-
gukat, mint ahogyan a napok záró
részében megfogalmazták.  A kér-
désemre pedig megkaptam a vá-
laszt. A gyerekek túlnyomó több-
sége tudta, hogy “mit jelentenek a
jelek” és remélem, hogy most már
azt is tudják, hogy miért fontos,
hogy ott legyenek.

Kozma Szabolcs
Intézményegység-vezetõ

II. Rákóczi Ferenc ÁMK
Egységes Pedagógiai

Szakszolgálata 

1991-ben mikor a Csobolyó megalakult sejtettük, hogy a kis tánco-
sokból elõbb-utóbb felnõttek lesznek, s egyszer majd elérkezik a házas-
ságkötések idõszaka az életükben. Most mégis kicsit furcsa érzés részt
venni a szertartásokon, s látni, hogy a gyerekek bizony valóban felnõttek.
Néhányan a régi, már nem aktív táncosok közül is meghívták az együt-
test esküvõjükre. Máj Annamária volt az elsõ, de az õ meghívásának ak-
koriban sajnos a már lekötött szardíniai turné miatt nem tudtunk eleget
tenni. Fekete Ibolya tiszteletére tavaly öltöttük fel nagy örömmel a visele-
tet. De házasodnak a még aktív táncosaink is, Pintér Balázsnak 2009-ben
állhattunk díszsorfalat. Neki azóta már egy szép kislánya is született. 

De idénre is jutott a közös ünneplésbõl. Varga Tamás táncosunk
Bulkai Zsuzsannával kötött házasságot ez év június 11-én. Jó volt nézni,
ahogy a csobolyósok együtt örültek a boldog ifjú párral. Színes nemzeti
viseleteink még ünnepibbé tették ezt a szép pillanatot. Még egyszer ez-
úton is szívbõl gratulálunk Tamásnak és Zsuzskának. Szalóki Géza

A Csobolyó nagy családja



Falu TV – Pénteken 18 órától, szombaton 10  órától baráti eseményekkel és az önkormányzat üléseirõl készített felvéte-
lekkel. Ezek a felvételek az önkormányzat honlapján:  www.gyorujbarat.hu is megtalálhatóak és bármikor megtekinthetõek.Falu tv
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Óvodánkban arra törek-
szünk, hogy olyan gyermekeket
neveljünk, akik szeretik, védik,
becsülik, és majdan gyarapítják
hazánk értékeit, miközben ma-
guk is állandóan gazdagodnak
ismeretekben, tapasztalatok-
ban, emberi értékekben. Mi,
óvónénik azon munkálkodunk,
hogy kis óvodásainkkal a lehetõ
legjobban megismertessük köz-
vetlen természeti és társadalmi
környezetünket. Úgy véljük,
hogy ezek az elsõ lépések a
szülõföld és a hazaszeretetre
nevelés felé. Nagyon fontosnak
tartjuk a környezetvédelmet,
hiszen tudjuk, hogy a jövõ ge-
nerációk létbiztonsága azon
múlik, sikerül-e a nevelés, okta-
tás területén ez a szemléletfor-
máló munka. “A földet nem
nagyapáinktól örököltük, ha-
nem unokáinktól kaptuk meg-
õrzésre.” A falu csodálatos ter-
mészeti adottságait kihasználva
óvodásainkkal sok idõt töltünk
a szabadban, nagyokat sétá-
lunk, túrázgatunk a gyõrújba-
ráti dombokon. Közben kiváló
lehetõség nyílik felfedezni a
csodálatos környezetet, a ter-
mészet kincseit.

A tanévet az erdei óvoda ko-
ronázza meg, melyet már sok-
sok éve lelkesen, elhivatottan
szervezünk kolléganõimmel
együtt a csillogó szemû, nagy-
csoportos óvodásainknak.

Fontos, hogy eddigre a kicsi
gyermekekben kialakuljon az

Tartalmas programokkal ünnepeltük a gyermeknapot
mindhárom óvodaépületünkben. Feldíszített óvodaudvar és
zeneszó fogadta az érkezõ siserehadat. Közös reggeli torná-
val, majd szalonnasütéssel, palacsinta kóstolással és mozgá-
sos játékokkal, közös fagylaltozással igyekeztünk minél
örömtelibbé és felejthetetlenebbé tenni  e napot.

Somogyiné Zeke Tünde
Óvodai intézményegység vezetõ

Gyermeknap
palacsintával

Erdei óvoda a természet szeretetéért
óvó nénijük iránti feltétlen biza-
lom, érzelmi kötõdés, valamint
az együttmûködési készség.

Ha mindezek a feltételek
adottak, akkor biztosan sikeres
lesz az együttlét, melyet távol a
család melegétõl együtt töltünk
a gyõrújbaráti erdõszélen, az
erdei óvodában.

Egy lehetséges
erdei óvodai program:
Az erdei óvodába mindenki

saját kis hátizsákkal, utazótás-
kával, bõrönddel érkezik, mely-
be otthon a gyermekek a szüle-

ikkel együtt becsomagolják a
személyes holmikat. Persze
kedvenc kis játékszereik is a
csomagba kerülnek. Mi az ovi-
ból csomagolunk, játékszere-
ket, meséskönyveket, hangsze-
reket, festéket, papírt, színes
ceruzát, egészségügyi felszere-

lést és még sok nélkülözhetet-
len apróságot. 

Érkezés után mindenki ágyat
választ magának, belakjuk a
BM üdülõt, elfogyasztjuk az el-
sõ tízórait. Felfedezõ sétára in-
dulunk az üdülõ épületét kör-
beölelõ közeli erdõben. Megke-
ressük “az öreg tölgyet” útköz-
ben kincseket gyûjtünk (lehul-
lott makk, toboz, érdekes kis
kövecske…) Az udvaron ebédig
kötetlen szabad játék zajlik,
majd utána csendesebb tevé-
kenységek, halk zenehallgatás,
mesélés következik.

Késõbb Halász Attila vezeté-
sével kirándulás a Vár-kõ tanös-
vényen. Attila nagyon érdekes,
élvezhetõ túrát szervez a kicsik-
nek. Sokat mesél az erdõ élõvi-
lágáról, növényekrõl, állatokról.
Állatnyomok keresése, madár-
csicsergés hallgatása és a ter-

mészettel kapcsolatos játékok
gazdagítják még tovább a
programot.

Útközben láthatunk még ró-
kavárat, üregeket, dagonyát,
dörgölõdzõ tuskót és erdei sza-
mócát is tudtunk kóstolni. Az
érdekes kérdéseket megvála-
szolni tudó kicsik jutalmul visel-
hetik Attila lépésszámlálóját,
mellyel érdekes megállapításo-
kat tehetünk. Pl. a kisebb gyer-
mek ugyanazon idõ alatt
ugyanazon irányba mennyivel
többet lép, mint a nagyobb ovis
társa. Visszafelé a rõzsegyûjtés
a fõ feladat, hogy tüzet rakhas-
sunk a lángos sütéshez. Az esti
énekelgetés, gitárszó után “éj-
szakai túrára” indulunk, majd
kullancsvizit, fürdés és esti me-
se, aztán pedig a jóízû alvás kö-
vetkezik. A svédasztalos reggeli
után ismét az önfeledt játék,
séta, kirándulás teszi izgalmas-
sá a napot.

Meggyõzõdésünk, hogy ezt
az óriási tapasztalatszerzési le-
hetõséget, élményforrást min-
den kis óvodásnak biztosítani
kell óvodás éveinek vége felé,
hiszen ezáltal még egy szép
emlékkel búcsúzhatnak az óvo-
dától. Nekünk, óvó néniknek ez
nagyon nagy felelõsség, de úgy
érzem, hogy aki csinálja, az
mind örömmel teszi.

Gallainé Czeiter Ildikó
Intézményegység vezetõ

helyettes
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Már napok óta készültünk a ki-
rándulásunkra! Június 9-én reggel
a Mûvelõdési ház elõtt gyülekez-
tünk. Bár az idõ borús volt, mi vi-
dáman indultunk el Veszprémbe!

Mikor odaértünk s leszálltunk a
buszról, sietve lépkedtünk az állat-
kert felé, hogy mihamarabb oda-
érhessünk. Az óvó nénik rózsaszín
karszalagot tettek a csuklónkra,
ezzel barangolhattuk be az állat-
kert és a szafari-park területét.

Kirándult a Nyuszi csoport
Nagy érdeklõdéssel szemléltük az
állatokat, miközben folyamatosan
kérdezõsködtünk s meséltünk. 

Pihenésképpen megálltunk
egy fajátszótéren, ahol hintáz-
tunk, mászókáztunk. A játék
után folytattuk utunkat, de mire
az õzekhez értünk, eleredt az
esõ. Behúzódtunk egy nagy nap-
ernyõ alá, ahol elemózsiánkból
jóízûen falatoztunk, sõt még az
édesség is elõkerült a hátizsák-

Véget ért a 2010/2011-es
óvodai nevelési év. Rendhagyó
módon az óvoda 10 csoportjá-
ban május utolsó és június elsõ
napjaiban rendezték meg az
évzáró ünnepségeket és a bal-
lagásokat.

A gyerekek csoportonként
különbözõ mesejátékokkal,
dalos, verses elõadásokkal zár-
ták az évet. Bemutatták a szü-
lõknek, hozzátartozóknak, mi
mindent tanultak, ismeretük
mennyi új dologgal bõvült az
elmúlt évben az óvodában. A
gyermekek elõadásait a hozzá
illõ zene, a szépen kidolgozott
díszletek és igényes kiegészí-
tõk tették gazdagabbá, látvá-
nyosabbá. Az óvodai éveket a
ballagás zárta.

Az oviban maradó kisebb
korú gyerekek elbúcsúztatták a
ballagókat, az iskolába készü-
lõk pedig elõadták mûsorukat
és jelképesen búcsút vettek a
gyermekintézménytõl. 

Jelképesen, mert azért a
nyári óvodai bezárással járó
szünet még nem tört ki, a gyer-

okból! Ráadásul kaptunk egy-e-
gy nyalókát is!

Ezután utunk a szafari-
parkba vezetett, ahol rácsodál-
koztunk a tevére, zebrákra, az
orrszarvúra és a csimpánz-ház
lakóira.

A sétánkat folytatva a tigri-
sek és oroszlánok kifutójához
értünk. Itt egy kicsit elidõztünk,
ettünk-ittunk, miközben meg-
csodáltuk a hatalmas állatokat.

Gyorsan elröpült felettünk az
idõ s csak azt vettük észre, hogy
közeleg a hazaindulás ideje.

Sietõsre vettük lépteinket,
hogy legyen idõnk egy jót ját-
szani a Kölyökdzsungelben. Na-
gyon élveztük a falra mászást, a
kötélhágcsón való átkelést, a
csúszdázást! Még szívesen ma-
radtunk volna, de sajnos indul-
ni kellett haza! Nagyon jól érez-
tük magunkat a kiránduláson! 

Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni ezt a szép napot a szülõk-
nek, a sofõrünknek, Péter bácsi-
nak, aki nagyon vigyázott ránk!
Külön köszönet annak az anyuká-
nak és apukának, akik lehetõsé-
get biztosítottak számunkra,
hogy elutazhattunk Veszprémbe!

Nyuszi csoportos gyermekek 
és Ildi néni, Szilvi néni,

Zsuzsi néni

,,Billegünk, ballagunk...”

mekek július 29-ig igénybe ve-
hetik az óvoda utcai épület és
az óvodapedagógusok és a daj-
ka nénik gondoskodását.

A gyermekek mûsorát min-
den esetben megható pillana-
tok követték, amikor az óvó
nénik és a vezetõ óvónõ fel-
idézve a régi pillanatokat elkö-
szönt a nagycsoportosoktól,
átadták a csoport illetve az
óvoda ajándékait. Ezt követõ-

en pedig a szülõk és az elkö-
szönõ gyermekek köszöntöt-
ték az óvoda pedagógusait.
Úgy gondolom egyik részrõl
sem voltak könnyû az elválás.

A könnyes búcsút, a szülõk
segédletével minden csoport-
ban a vendéglátás követte,
amikor is torták, sütemények,
üdítõk és más finomságok so-
rakoztak a megterített aszta-
lokon.

Összesen 54 nagycsoportos
búcsúzott az óvodától, õket szep-
tembertõl már az iskola várja. Sok
sikert, szeretet, türelmet és ara-
nyos tanító nénit kívánunk nekik!

,,A gyermek a miénk is, az
enyém, a tied mindannyiunké!
- Hermann Alice”

Mészárosné Kovács Eleonóra
Óvodai intézményegység

vezetõ helyettes

,,Billegünk, ballagunk mindent körbe járunk, itt vagyunk,
meg ott vagyunk, ez volt a mi házunk. Megszerettünk óvo-
da – nem felejtünk el soha!” Tandori Dezsõ



Borverseny – május 21.
A Pannonhalmi Borvidék Hegyközsége rendezett borversenyt a
mûvelõdési házban. 79 borminta közül 5 rosé, 16 vörös és, mint a
környék jellegzetessége 58 féle fehér bor érkezett. A 14 arany ér-
mes borból egyik Babarczi László 2009-es Tramini bora.  Gyõrújba-
rátról 6 bortermelõ indult a versenyen.

Sportgála és Gyermeknap – május 27.
A sportgálán az ovisoktól kezdve a nyolcadikosig mindenki bemutathatta a
régóta gyakorolt mûsorszámokat. A nézõközönség nagy tapssal jutalmazta
a sikeres rendezvényt. Köszönjük a felkészítõ pedagógusoknak és a gyere-
keknek a sok munkát! A mûsor végére mindenki megéhezett. A  Iskolai Szü-
lõi Tanács és a képviselõ-testület vendégül látta a gyerekeket és a szülõket.
Közben elkezdõdtek a gyereknapi játékok is. Ki a Iabirintusban kereste az
utat, ki az “óriás vízvezeték” kirakóval küzdött. Volt játszóház, arcfestés, élõ-
csocsó, fajátékok és dominó. A “Ki a legjobb” vetélkedõt néhány felnõtt is
kipróbálta- az autó- és az állathang utánzás mindenkit jókedvre derített.

Színjátszó találkozó – május 30.
A mûvelõdési házban mûködõ színjátszó kör harmadik alkalommal hívta
meg a környékbeli iskolák csoportjait egy közös délutánra. A színjátszók egy-
más után mutatták be a színdarabokat, majd a helyszínen választott gyerek
zsûri elmondta véleményét és tanácsait a szereplõknek. Természetesen a
szülõket is meghívtuk, akik mind a mûsorszámokat, mind a zsûri munkáját
hatalmas tapssal és sok-sok sütivel jutalmazták. Az uzsonna után, a hat cso-
portban résztvevõ kb. 120 kis színészt apró ajándékkal leptük meg. 

Lovagmese – június 2.
A Baráti Meseszínház 2010/11 évadjának utolsó darabja a reneszánsz vi-
lágát hozta elénk. A történet Artúr királyról szólt. Fogi Színháza egy olyan
mesét fog mutatott be, mely igazán a középkori, azon belül a reneszánsz
korát, ízlésvilágát idézte meg. A darabban a lovagoké és a várkisasszony-
oké a fõszerep: romantika és izgalom a középkor világában. Természete-
sen a mesét gyönyörû díszlet és jelmez világgal jelenítették meg. Zenéje
pedig a Tabulatúra együttesnek köszönhetõen eredeti hangszerekkel
igazi középkori hangzásvilágát adta vissza.

Generációk egymás közt, egymásért – június 7-9.
Nagy sikerrel zajlott le ismét a mûvelõdési házban a Gyõri Egyesített Egész-
ségügyi és Szociális Intézmény  által rendezett a “Generációk egymás
közt,- egymásért” országos találkozó. A találkozó elsõ napján az idõsek
klubjainak tagjai, a második napon az idõsotthonok lakói mérték össze tu-
dásukat a ki-mit-tud vetélkedõn, míg a harmadik napon a fogyatékkal
élõk vettek részt különféle interaktív játékokban, sportvetélkedõn. Ezeken
kívül volt még számos kísérõ program például különbözõ egészségügyi
szûrések, tanácsadás, vásár. Idén az idõjárás is kegyes volt hozzánk, csak
a harmadik napon zavarta a délelõtti szabadtéri programokat az esõ. 

Évzáró és ballagás – június 17.
Az II. Rákóczi Ferenc ÁMK 2010/11 tanévet ünnepélyes keretek kö-
zött bezárta. A sportcsarnokban rendezett ünnepségen elbúcsúztak
nyolcadikosaink. Jutalomkönyvet és oklevelet kaptak a kitûnõ tanu-
lók és minden kisgyereknek elkezdõdött a vakáció.

Baráti Zöld Nap – június 25.
A név új, a rendezvény 2004 óta már a hetedik. Bõvebben és képek-
kel az újságban.

Horváthné Csala Ágnes

Kulturális visszapillantó Rendszeres programok
nyári nyitva tartás jún. 16–júl. 30.
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CIVILHÁZ (Veres P. u. 7.)
NYÁRI NYITVA TARTÁS
2011. június 16-július 30-ig 

Hétfõ
9.00-10.00 Pilates 
(Mûvelõdési Házban)
07.30-16.00 Nyári napközi
17.00-18.00 Pilates
19.00-20.00 Zumba
15.00-20.00 Ifi klub

Kedd
07.30-16.00 Nyári napközi 
17.30-19.30 Karate
15.00-20.00 Ifi klub

Szerda
07.30-16.00 Nyári napközi 
14.00-17.00 Dalkör 
15.00-20.00 Ifi klub 

Csütörtök
09.00-10.00 Pilates 
(Mûvelõdési Házban)
07.30-16.00 Nyári napközi 
17.30-18.30 Kangoo torna

PÉNTEK
07.30-16.00 Nyári napközi 
2011. augusztus 1-tõl augusz-
tus 19-ig zárva.

KÖNYVTÁR (Liszt F. u. 9.)
Betegség miatt 2011. június 29–
július 30-ig.
NYITVA TARTÁS
Hétfõ 11.00-18.00 
Szerda 11.00-18.00
Augusztus 1-tõl augusztus 19-ig
Zárva.

Szeretettel várjuk Önöket a Hagyományõrzõ Kulturális Feszti-
válon 2011. szeptember 17-én 14.00-22.00 óráig a Mûvelõ-
dési Ház mögött! A rendezvényrõl bõvebben a következõ új-
ságban, a honlapon és plakátokon olvashatnak.



Búcsúztak az iskolától
8. a osztály 

8. b osztály 

Osztályfõnök: Várady Balázs. Tanulók (névsor szerint): Domonkos Bálint, Eszes Bálint, Gáspár József, Gyõri Patrik, Kocsány
Gergely, Major Alexandra, Mészáros Ábrahám, Mészáros Gábor, Ódor Kitti, Peidl Bálint, Pintér Zsófia, Sárkány Kitti, Somogyi
Bianka, Szalai Kristóf, Szinger Bálint, Varga Fruzsina, Vígh Dávid.

Osztályfõnök: Pirkáné Marosi Andrea. Tanulók (névsor szerint): Balogh András, Czeiter Dániel, Horváth Miklós, Illyés Vivien,
Jenei Gyöngyi, Jursics Roland, Kovács Norbert, Lukács Bence, Maár Alexandra, Medgyasszay Áron, Nakari Alan, Ódor Anna,
Szalai Péter, Varga András, Varga Evelin, Wynn Anna.


